

**上**賽一開始就進入了快節奏。恒大的強勢進攻 CL 在第27分鐘結出果實;孫祥後場長傳,伊蒂 哈德防守球員解圍失誤,穆里奇斷球傳中,郜林迎 球怒射直掛球門上角。廣州恒大在客場取得了領

鬆懈症」再次發作;1分鐘後,伊蒂哈德隊利用快 速反擊由索薩扳平比分。但恒大並未自亂陣腳,繼 續組織有威脅的進攻。第39分鐘,鄭智左路傳中, 巴里奧斯頭球攻門,球擊中橫樑後落在干卡腳下, 後者將球回給中路,剛剛替補受傷的穆里奇上場的 黄博文跟進抽射,讓恒大2:1領先進入中場休息。

在兩回合的淘汰賽中,在第一場的前45分鐘就能 手握兩個客場入球、一球領先的恒大形勢一片大 好;然而,下半場的比賽卻風雲突變,讓所有人始 料未及。開場僅僅1分鐘,黃博文回傳失誤,哈扎 茲搶斷後突入禁區,馮瀟霆將其放倒被裁判處以極 刑。3天前剛剛失去哥哥的隊長努爾主罰12碼命中

將比分扳成2:2。

#### 馮瀟霆3犯差錯 納比斥裁判不公

扳平比分後,主場作戰的沙特勁旅彷彿被注入了 ·支強心劑,進攻的速度彷彿瞬間提升了一個檔 然而,最近總是發生在恒大身上的「入球後瞬間 次;第63分鐘,賽義德角球傳中,馮瀟霆沒有看住 已經打入一球的對方前鋒哈扎茲,後者頭球輕鬆破 門,讓主隊取得了領先。第89分鐘,伊蒂哈德前場 左路起球到中路,哈扎茲搶點力壓馮瀟霆頭球攻門 得手, 場上比分改寫為2:4; , 最終2:4的比分也 讓恒大晉級4強的希望變得渺茫。

> 賽後的新聞發佈會上,恒大主帥納比情緒低落, 回到主場後能以完整的陣容迎戰對手。」

## 伊蒂哈德主帥: 有東西是錢買不到

在亞冠8強首回合主場逆轉廣州 恒大後,伊蒂哈德主帥卡尼達 (小圖)志得意滿,再次重複了賽 前的那句話:「有太多東西是錢 不能買到的。」

「有太多東西是錢不能買到 的。廣州有好的球員,但我們知 道,在這塊球場,我們可以創造 奇跡,」卡尼達説。本場比賽, 卡尼達出人意料地變陣三後衛, 伊蒂哈德先抑後揚,最終逆轉取 説。

「對於變陣的原因我沒什麼好解 釋的。重要的是,我們在場上有 了持續進球的靈魂,」卡尼達 説。

「上半場,變陣產生的影響也 讓我始料未及:我們失去了控球 權,所以我們打得很被動。但下 半場我們增加了控球時間,因而 入球來得順理成章,」卡尼達



對於第一回合4:2的比分,卡 尼達顯得十分滿意,他認為恒大 在目前的情況下要想晉級,機會 已經很小了。「我想,除非發生 奇跡,恒大才會在第二回合扭轉 戰局,」卡尼達説。



首尾之痛造就亞冠之殤

的擔心雪上加霜。

後防線上,剛剛復出的馮瀟霆更是成為 眾矢之的。送給對方12碼,幾乎同一個 位置兩次被對手頭球破門。65分鐘以 後,馮瀟霆的彈跳和跑動幾乎都無法完 成,實乃力不從心。張琳芃停賽、唐德 超受傷讓馮瀟霆不得不承擔這一切。也 許賽前,納比就已經知道馮瀟霆的身體 狀況,但意大利人說自己別無選擇。 「馮瀟霆休息了25天,唐德超45天,我們 納比如是説。

面對滿營傷兵,世界名帥納比為什麼不 能主動變陣,去應對這樣的挑戰?比如 將鄭智撤到中堅的位置上, 黄博文正選 出任防中。

這些方面,主帥必然有自己觀察後的判 斷,做出自己的選擇無可厚非。但讓人 有些詫異的是,輸球後抱怨人員不整和 裁判偏袒似乎正在成為納比越用越頻繁 的輸球藉口。縱使客觀原因使然,一個 世界級的教練,也應該在輸球是多反思 自己的排兵布陣和臨場指揮,少談些理 由藉口。 ■新華社

# 王濛冰場復出 展現知性一面

濛20日站上了2012全國短道速滑聯賽(哈 外界看,我沒 爾濱站)的跑道。儘管只是一項全國性比 有倒下, 賽,但對於一個曾經犯過錯誤的人來 我又 説,仍顯得十分珍貴。

與一年前相比,王濛明顯消瘦不少, 皮膚黝黑,但眼神堅定。由於緊張過 度,她在當日的9圈追逐賽中竟出現 了搶跑犯規,這對一個成名已久 的奧運冠軍來說較為鮮見。

### 沒有倒下 又回來了

「很長時間不參加 比賽,心裡挺緊張 的。早晨起得很 早,一直帶

着緊張情緒, 做準備活動時看到 好多冰迷和觀眾都來 給我加油,感覺腿有點 軟,」王濛賽後回憶説,「其實這

了。」 自2011年 在青島發生 短道速滑隊內 部打架風波 後,王濛遭到冬 ■王濛重返賽 季運動管理中心 場。新華社 的嚴厲處罰,被禁 止參加一切國內外 賽事。「禁賽期間, 自己除了堅持訓練,內

心一直在反思,(打架)這

件事自己確實不夠冷靜,

必須承擔很多責任,包括

■王濛的支持者為其加油。

由此給短道項目以及中國體育帶來的負

新華社

面影響。」王濛説。 復出後的王濛,改變是多方面的。與 過去的「霸氣外露」不同,見到很多冰 迷索取簽名時,她沒有像以前那樣躲 閃,而是非常耐心地滿足了所有人的需 求。賽後見到眾多記者的採訪,王濛有 些害羞地説,「參加國內比賽這麼多 年,第一次看到有這麼多觀眾和媒體從 頭到尾都在等待我出場,不管未來如 何,都要真心謝謝大家。」

在被問及是否已準備好參加索契冬奧 會時,她動情地回答:「説實話,我還 沒有想得那麼遠,也沒想過要在冬奧會 上達到一個什麼樣的高度。奧運冠軍大 家都想爭,但對我來說,已經無須再用 金牌去證明什麼。現在我非常享受滑冰 帶來的快樂,也非常珍惜運動生涯的每 一天、每一刻。」



■李娜力爭打年終賽。 新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中國網 壇一姐李娜已經正式確認參加24至30日 在日本東京舉行的泛太平洋公開賽,為 年終總決賽的參賽資格放手一搏。由於 世界前8名球手將可參加年終總決賽,李 娜目前以4152分世界排名第8,斯托瑟暫 時還是以3571分排名第9;雖然李娜目前 領先斯托瑟近600分,但還是不保險;所 以説,能否在東京和北京兩站比賽中取 得好成績,對李娜來説至關重要。

### 晏紫復出首勝

另外,中國網壇名將晏紫獲得復出後 首勝,她在賽後坦言復出後打球感覺好 極了,並表示還是想孩子,至於未來, 她透露現在還沒有參加澳網的計劃。20 日,WTA國際巡迴賽廣州公開賽雙打首 輪爭奪中,兩屆雙打大滿貫冠軍晏紫和 香港球手張玲搭檔,擊敗盧森堡和匈牙 利跨國組合巴博斯/米內拉,取得復出後 首場勝利。



■香港文匯報訊(記者 梁 啟剛)香港時間20日於日 本舉行的男籃亞洲盃進行8 強戰,以國奧出戰的中國 男籃(紅衫)以50:60負於東 道主日本男籃。

國際籃協提供圖片